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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO E ABERTURA DA PROPOSTA DE PREÇOS 
PROCESSO LICITATÓRIO TP Nº 016/2021 

OBJETO: Contratação de empresa especializada na execução dos Serviços de Construção de uma 
Unidade Escolar denominada U.I. Isaias Fortes de Meneses de interesse da Secretaria Municipal de 
Educação. 

Aos vinte e nove dias do Mês de Julho de 2021, às 08:30 horas, reuniu-se a Comissão de Licitações da 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA, estando presentes os membros: LUCIANO DE SOUZA 
GOMES - Presidente, NA YRA TACY ANNA DE ARAÚJO SOUSA - Membro, MARIEL ALVES 
RESENDE - Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatório no TP Nº O 16/2021, na 
modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de empresa especializada na 
execução dos Serviços de Construção de uma Unidade Escolar denominada U.I. Isaias Fortes de 
Meneses de interesse da Secretaria Municipal de Educação. À presente abertura compareceram as 
licitantes: NORTE SUL ENGENHARIA EIRELI, representada por Paulo Rennan Cordeiro de Oliveira, CPF. 
Nº 021.338.003-01 e RG. nº 2.977.300 SSP/PI. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos 
envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na 
lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foi aberto o envelope contendo os documentos 
de habilitação e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelo representante presente. 

Após a análise de toda documentação de habilitação passou por procedimento de validação da equipe de 
licitação o que foi feito, em seguida a Comissão concluiu informando que empresa está HABfLIT ADA para a 
segunda fase do presente certame, por ter atendido todas as exigências contidas no instrumento convocatório, 
a licitante: NORTE SUL ENGENHARIA EIRELI. O Presidente da Comissão de Licitação indagou aos 
membros da equipe sobre a apreciação da documentação de habilitação e não houve manifestação. 

O Sr. Presidente prosseguiu com a abertura do envelope da proposta de preços da empresa NORTE SUL 
ENGENHARIA EIRELI, que apresentou proposta no valor de R$ 2.346.260,35 (dois milhões trezentos e 
quarenta e seis mil, duzentos e sessenta reais e trinta e cinco centavos), sendo assim vencedora com a proposta 
apresentada. 

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação decide suspender a sessão para que seja enviada proposta 
e planilhas em anexo para análise de preços da licitante a Setor de Engenharia, informando aos presentes o 
valor acima apresentado pelo licitante NORTE SUL ENGENHARIA ElRELI, para que seja feita pela equipe 
de engenharia municipal a devida análise técnica e emitido parecer do Engenheiro responsável. Foi 
informando ao licitante presente que o resultado final estará disponível hoje as 14:00 horas na Sala da 
Comissão Permanente de Licitação de Chapadinha. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada p s membros da Comissão e pelo representante da 
empresa presente. 
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